



CRon

Community Run Притежаван не с печалба



CRon(Community Run Притежаван не с печалба)заменя бизнес модела на частния собственик с цел печалба.Печалбарските частни предприятия се сменят без компенсации.Освен това те са лишени от активи и са преследвани, **Г-ЦАР6!**

CRonзаменя управляваните от държавата субекти.Те са неефективни, тромави, не се основават на нуждите на общността.Тези обекти или стават CRon, или се управляват като CRon, използвайки,**DmC**(Комитет за вземане на решения).

Добре дошли в Чудния свят на общественния бизнес

0%0%0%0%0%0%0%

указател:

> Преглед

- > **DmC**(Комитет за вземане на решения)
- > **CRon** молитва
- > **Индикатори за бизнес ефективност**
- > **Дисекция на приходите**
- > Складова наличност
- > Товарни превози
- > **Икономии от мащаба**
- > **CRon** счетоводство
- > **CRon** клъстер
- > **CRon** кариера
 - > Идеи, числа
 - > N-като мярка

CRon(Community Run Притежаван не с печалба)бизнес модел Universe Custodian Guardians, който заменя държавните предприятия и бизнес моделите на частна собственост.

Капитализмът е неморален, алчна експлоатация, грабителство, паразитно печалбарство, анти**1 Бог**, престъпник, '**Г-ЦАР6!**'. Капиталистите не отговарят на изискванията да станат ангели(**Безсмъртен**).Комунизмът, управляван от безгрижни некомпетентни технократи, бюрократи, е неприемлив! Комунистите не отговарят на изискванията

станете ангел! **CRon** заменя и прави остарели бизнес моделите
"Капитализъм и Комунизъм"!!!

Създайте CRon

Графство създава **CRon**. Държавно предприятие се преобразува да работи като „**CRon**". Предприятието частна собственост се конфискува без обезщетение и се преобразува да функционира като „**CRon**".

'**o**' общността е а **Графство**'.

'**P**' тичам от **DmC** (комитет за вземане на решения от 7).

'**O**' собственост на своите платени (**wmw**) работници, неплатени доброволци. '**n**' не за печалба.

CRon организацията трябва да се управлява. Единичното лидерство е тирания. Ръководството от комисията е справедливо. **CRon DmC** използвайте показатели за ефективност на бизнеса и обратна връзка от всички заинтересовани страни за вземане на решения.



'**DmC**' (Комисия за вземане на решения) се състои от 7 члена: Координатор, Ковчезник, Давай, 4 Попечител. Трябва да се използва **CRon DmCbrI** (показатели за бизнес ефективност), **Джик** (За всеки случай), **Ес** (Икономии от мащаба).

Заден план:

Графство притежава цялата земя и сгради, осигурява всички сгради, комунални услуги (ток, канализация, вода), поддръжка с помощта **CRon**'s. Всеки **CRon** има „Договор за наем“, който се предоговаря на всеки 7 години от Графството. Всеки **CRon** има „Договор за ползване“, който се предоговаря на всеки 7 години от Графството.

Отдаване под наем Договор (земя, сгради) има определена такса. Таксата се плаща по равно на всеки 4 седмици (**NAtm**). Договор за ползване (поддръжка, сгради) употреба (променлива) таксата се плаща на всеки 4 седмици.

майор проекти или проектни услуги, които включват повече от 1 **Графство** изискват множество отделни **CRon** сътруднича (Клъстер **CRon**). **CRon Cluster** е колекция от **CRon**, които си сътрудничат помежду си в отношенията с клиенти и доставчици. Пример: Таблетка с витаминна добавка (продукт). **CRon** участва: Дистрибуция, производство, маркетинг, опаковане, първичен производител, научноизследователска дейност, търговия на дребно.

CRon които са част от **CRon клъстер** се нуждаят от техните **DmC** за връзка. Всеки **DmC** овластява (вземане на решение) 1 човек, който да представлява техния **CRon** интерес в рамките на **CRon** клъстер. Всеки **CRon**, който не предоставя представител за вземане на решения, се премахва от Клъстера и се заменя с друг.

Има само собственици на служители и доброволци. Собственикът на служителя е на „wmw“, доброволците не са платени, но получават допълнителни облаги. Ползите за доброволци и wmw се определят от правителството на провинцията.

DmC(Комисия за вземане на решения)

Когато група хора се съберат, те търсят лидерство. Единичното лидерство е тирания. Ръководството от комисията е справедливо. CROn организация се управлява: 'DmC' избран ежегодно.

DmC(Комитет за вземане на решения) се състои от 7 члена:

Координатор, председателства заседанията, има 2 гласа, избран да представлява управление.

Ковчежник, зам.-председател има 1 глас, избран от счетоводството да представляват ги.

Отивам-за, води протокол има 1 глас, избрани от офис служители, за да представляват ги.

Попечител, има 1 глас, избрани от служители извън офиса да ги представляват.

Попечител, има 1 глас, избрани от клиентите да ги представляват. **Попечител**, има 1 глас, избрани от доставчиците да ги представляват. **Попечител**, има 1 глас, нает юриконсулт.

Забележка! The DmC може да покани хора от или извън предприятието да предоставят специализирана информация на комисията. Те нямат право на глас.

Всяка среща започва с молитва:

CROn DmC молитва

скъпи **1 Бог**, Създател на най-красивата Вселена
Насочвайте ни при вземането на решения
Ние ще вземаме решения, които са от полза за човечеството
Нашите решения се стремят да хармонизират с местообитанието
Нашите решения имат незамърсяващи резултати
Ще бъдем полезни на обществото
За слава на **1 Боги** благото на човечеството



Комисията трябва да гласува всяко взето решение преди прилагането му. Необходими са 5 гласа, за да бъде одобрено едно предложение. Член на комисията, който не може да присъства, може да даде пълномощно на друг член на комисията. Тази комисия за вземане на решения управлява чрез възприемане на систематичен, логичен подход. Използване на методи, които са прости и готови за разрешаване

способност за дублиране и обмен(шаблони за повтарящи се цели). Този комитет е гъвкав, реагира на променящите се обстоятелства, променя стратегиите, когато е подходящо, използва нови възможности, когато възникнат.

След установяване на основните цели на организацията(причина за съществуване).Разчленяването на тези цели ще създаде работни цели(малки цели с времеви линии).Те се предават на работни екипи, които изпълняват тези цели и дават обратна връзка на комисията.

Членовете на работния екип се насърчават да търсят нови начини за работа, нови решения на стари предизвикателства.DmC като гъба абсорбира обратната връзка от своите работни екипи, клиенти и доставчици.Използване на тези данни в бъдещия процес на вземане на решения.

Управление на формуляри**DmC**, тогава: **Установете**

основни цели:създаване на шаблони.

Създавайте работни цели:малки цели с времеви линии, създаване на шаблони

Установете работни екипи,за изпълнение на работни цели.

Получете обратна връзка:

Работни екипи(внедряване, проблеми, идеи за подобрене). Клиенти (обслужване на клиенти, гаранция, идеи за подобрене)Доставчици (поръчване, кооперативно бъдещо планиране, идеи за подобрене).

Абсорбирайте обратна връзка(оценявам, отговарям,

възнаграждавам). **Оценете**Индикатори за бизнес

ефективност. **Одит**предходните 6 стъпки.

DmC, използвайте показатели за бизнес ефективност(**bpi**): **Месечно**,

разработване на показатели за ефективност на бизнеса(**bpi**).

Сравнететекущ месец(**bpi**)с предходния месец, има ли разлика защо?Трябва ли да се предприемат някакви действия?**Да, вземи го.**

Сравнететекущ месец(**bpi**)със същото време предходната година.Някаква промяна, защо?

Сравнететекущ месец(**bpi**)с тримесечни и годишни планове.Оценете сравненията, ако е необходимо действие.**Вземи го.**

Сравнететекущ месец(**bpi**)със средно за индустрията, стремете се да бъдете над средното.Над средния резултат хвалят работните екипи и управителния комитет. Благодарете на клиентите и доставчиците.Под средния резултат правят промени в управителния комитет.

WCmРаботният капитал е мярка за краткосрочна платежоспособност:

„мярка за оборотен капитал“(WCm)=**Текущи активи : Текущи**

пасиви желателен е резултат по-голям от 1:1. **Резултат, по-нисък от 1:1, пасивите се нуждаят от реструктуриране.**

nWC нетен оборотен капитал мярка за краткосрочна платежоспособност:

„нетен оборотен капитал“ $(nWC) = \text{Текущи активи} - \text{Текущи пасиви}$
отрицателна стойност, бизнесът е недостатъчно капитализиран. **Това е най-честата причина за бизнес провал.**

ITm Оборотът на запасите е мярка за ефективност:

„Мярка за оборот на запасите“ $(ITm) = \text{Общ инвентар} / \text{Средно ниво на инвентара}$. **Резултатът е сравнен със средния за индустрията. Над средното за индустрията е желателно.**

MA Маркетинговият анализ изчислява % и сравнява с предходния месец мярка за ефективност:

Общи маркетингови разходи / приходи от продажби • 100 резултатът, ако е по-нисък от предишния месец, е добър (приходите от продажби вероятно се увеличават поради маркетингова кампания).

На нулата точка въз основа на продажната цена: **Точка на равновесие = Фиксирани разходи + Променливи разходи (количество) / Количество (резултатът е единици).**

Точка на рентабилност въз основа на обема на продажбите (приходи): **Точка на равновесие = Фиксирани разходи + Променливи разходи (количество) резултатът е \$.**

Точка на рентабилност въз основа на количеството (Продукция): **Точка на рентабилност = Фиксирана цена / Променлива цена (резултатът е \$)**

приходи
Дисекция

Разходи на безупречност
+ 3% резерв
= Основна единична цена
+ 21% ДДС
= Крайна продажна цена

Джик "За всеки случай" Операционна система за инвентаризация:

Доставка на инвентара: Уверете се, че доставката отговаря на поръчката: **качество** (не е счупен, не е деформиран или развален), **количество** (претегли и преброй), и **цена** (сравнете с цитат).

Доставката не отговаря на поръчката веднага **коригирайте** фактура. **Имате Избавител начално.** Може би връщане на цялата пратка. **Свържете се с подателя!**

Доставката отговаря, маркирайте фактурата '**получено**'. Етикетирайте стоките и съхранявайте. **Поставяне на доставка зад стар инвентар. Настройте** 'Фондова карта'. **Плащане**

Съхранение: Трябва да позволява лесно излизане от инвентара '**OS1**' (най-старата акция 1 ул). **Коригирайте** „Карта на склад“ всеки „**в**“ или '**Навън**' отиване на инвентара. **Настройте**

„Карта на склад“ след всяко месечно вземане на запаси (загуба, разваляне).
Инвентарът, който е на склад за 14 месеца, се изнася (дарени ..).

OS1 Ис инвентаризационните разходи включват изнасяне „най-старата акция 1 ул'". **EsIo** Ис опис включва „Икономии от мащаба Подреждане на запасите'".

Джик Складова наличност включва поддържане на месечни нива на запаси въз основа на, 'л миналия месец средна стойност става (лмао)' и 'ластгухоса мемон thасредна стойност става (lysmao)'.

Поръчване: Установете размера на месечната поръчка, като сравните „лмао' и lysmao'.

Вземете оферти: използвайте отстъпка за по-голямо количество **EsIo** (Икономии от мащаба Подреждане на запасите). Въведете месечна поръчка.

Изпращане на инвентара: Уверете се, че вашият товар е готов при получаване. Може ли да издържи пътуването неповредено. Цялата документация там отговаря ли на добрите бизнес практики, разрешителни, законови изисквания, ...

Включете: Благодаря, Специални оферти, Тестова проба, Каталог... Уверете се, че вземането подписва документи за прехвърляне на товари към дистрибутора.

Товарни превози (Трамваи по магистралата..): Транспортът е един от най-големите бизнес разходи. Вашият бизнес се нуждае от квалифициран спедитор със задълбочени познания в доставката на товари, поддържане на добри отношения с индустрията за превоз на товари. Товарът, доставен неповреден и навреме, насърчава добрите взаимоотношения с клиентите. Коя система за доставка да използвате е важно бизнес решение за превоз на товари. Има вътрешно или външно снабдяване.

Системата за доставка, която отговаря на нуждите на клиента е 1улизбор. Реалността на разходите може да попречи на прилагането на 1улизбор. **Необходим е компромис между удовлетвореността на клиента и достъпността.**

Когато търсите товари, възползвайте се от „**Ес'** (Икономии от мащаба) отстъпки и други предимства.

За входящи товари се доверете на Подателя да избере метод на доставка, когато е възможно. Не плащайте на Доставчика. Когато приемате товари, използвайте процедурата за опис.

ITm Оборътът на запасите е мярка за ефективност.

'Измерване на оборота на запасите' (ITm) = Общи запаси / Средно ниво на запаси резултатът се сравнява със средния за индустрията. Над средното за индустрията е желателно.

Ес Икономии от мащаба

Един бизнес трябва да поддържа цената на единица на по-ниската средна стойност. **Ес** прилага се за инвентаризация, производство, компресираны услуги, клъстерен маркетинг, управление на клъстери, съвместно предприятие, рекламни сливания.

Складова наличност: Вземете оферти(а) поръчка чрез(Еs) отстъпка за по-голямо количество. Или б) отстъпка за клъстерна поръчка(поръчване на различни единици с една и съща поръчка).

производство: В производството фиксираните разходи се разработват, създавайки константа.(а) Тази константа може да бъде споделена през производствения времеви цикъл. Колкото по-дълъг е производственият цикъл, толкова по-ниска е средната цена на единица продукция(Еs).

б) Единичните разходи за постоянен престой са високи в началото на производството. Тъй като производството се увеличава(икономиите от мащаба започват) себестойността на единица продукция намалява.

Клъстерен маркетинг: Клъстерният маркетинг включва мултимедия(печатни, електронни, билбордове, демонстрации..) маркетинг с помощта на повторение(отново, отново и отново..) маркетингова стратегия за намаляване на разходите за единица продукция(Еs). Това носи допълнителни икономии от мащаба 1^{ул} разпространение в различни медии и 2^{нд} от повторение. Може да се използва 1 медия, но повторението е задължително.

Управление на клъстери: Ако отделите са достатъчно свързани в дейността си. Обединяване(работни екипи, управление..) свързани дейности и намаляване на разходите за единица продукция(Еs).

Съвместно предприятие: 2 независими субекта могат да се присъединят към дейности за намаляване на единичните разходи(Еs).

Сливане: Сливането на 2 независими предприятия трябва да намали разходите за единица продукция(Еs).

CRonСчетоводство

CRon Регистър на активите: Име на актива, неговата цел, дата на придобиване, всички направени разходи за придобиване, подготовка за използване, дата на започване на използването му. Дата на връчване. Дата на ремонт. Дата на спиране на употребата, причина, дата на изхвърляне.

Регистър на отговорността на CRon: Име на задължението, неговата цел, дата на придобиване, всички направени разходи за придобиване, подготовка за използване, дата на започване на използването му. Намаляване на баланса(амортизация). Датата е напълно платена.

Регистър на сметки CRon: Име на сметката, нейната цел, дата на получаване, правилна ли е, дата на падеж. Дата на плащане. **Забележка!** Коментари по оспорени законопроекти.

Регистър на доходите CRon: Сума, тип плащане, дата, стоки, услуги, номер на транзакция. Натрупване на общи суми. **Забележка!** Коментари относно сумите за възстановяване.

CRon регистър на неизплатените приходи: Име на клиента, номер на фактура, дължимата сума, дата на падеж. Дата на получаване. **Забележка!** Правете коментари по просрочени суми.

CRon отчет за приходите/разходите: Регистър на общия доход - Регистър на общите сметки = Безуспешност, дефицит или излишък. **Забележка!** Може да има обяснителни коментари.

CRON отчет за собствения капитал:Общо активи - Общо пасиви =CRON собствен капитал.Забележка !Може да има обяснителни коментари.

Основен !

Счетоводни записи:минали събития, представя тези данни.Може да има обяснителни коментари.

Авторско право, репутация, патентно право не са приемливи. Начислени, амортизационни, предплатени, сторнирани записи не се използват. CRON не прави дарения. CRON не спонсорирайте.

Регистърът се актуализира всяка седмица.Честотата на отчетите зависи от това колко е зает CRON.Годишните отчети са задължителни.

CRON клъстергрупа от сътрудничащи CRON.

Пазителите пазители наричат множество отделни CRON, които си сътрудничат, за да служат на цяла провинция(племенен): 'CRON клъстер'.CRON Cluster замества алчни, паразитни, хищнически, печалбарски национални или мултинационални организации. CRON Cluster заменя държавните предприятия.

Основни проектиили проекти, услуги, които включват повече от 1 Shire, изискват множество отделниCRONсътруднича(Клъстер CRON). CRON клъстери колекция отCRONсътрудничество помежду си в отношенията с клиенти и доставчици.Пример: „Таблетка с витаминна добавка' (продукт). CRON участва: Дистрибуция, производство, маркетинг, опаковане, първичен производител, изследване, развитие, търговия на дребно.

CRONкоито са част от аCRON клъстерсе нуждаят от технитеDmCе за връзка.Всеки DmC трябва да упълномощи(вземане на решение)1 човек, който да представлява техния CRON интерес в рамките на CRON клъстера.Всеки CRON, който не предоставя представител за вземане на решения, трябва да бъде премахнат от клъстера и заменен с друг.

CRONможе да искате да работите с правителството на провинцията и/или неговите организации(комунални услуги..).Само държавни служби, организации, които използват **CRON**система за управлениеDmCможе да се присъедини към а**CRON клъстер**. **Забележка!** Държавен бизнес, който не е превърнат в**CRON** бизнес(Комунални услуги, транспорт на дълги разстояния, минно дело, изследване на космоса...)се управляват с помощта на**CRON** система за управлениеDmC.

CRON клъстероперирам от '**CRBC**'(CRON Retail Bazaar Complex) и работни параклиси.

CRon кариера

Повечето CRon правете чиракуване (wmw 1) на разположение. Чиракът след CE получава сертификат за търговия (wmw 2). Кариерата на CRon започва тук.

Тради след 3 години трудов стаж се квалифицира да стане „Senior Trady“ (wmw 3). **Повишен по старшинство!**

Старши Тради по време на (3 години) трудов стаж присъства 'Технически колеж PHeC' печели „Сертификат за надзорник“. Когато има свободно място, повишено по старшинство до Супервайзер (wmw 4).

Ръководител по време на (3 години) трудов стаж присъства „PDEc Leadership College“ печели „Лидерска диплома“. Когато има свободно място, повишено по старшинство до Лидер (wmw 5).

лидер по време на (3 години) трудов стаж присъства „PDEc Leadership College“ печели Диплома за мениджър'. Когато има свободно място, повишено по старшинство до Мениджър (wmw 6).

Управител по време на (3 години) трудов стаж присъства „PDEc Leadership Camp“ печели „Степен на администратор“. Когато има свободно място, повишава се по старшинство до Администратор (wmw 7). **Присъединява се към „пула от провинциални съветници“.**

Custodian Guardian вярват, че всеки човек има **1 Бог** дадено право на " **Безплатно образование (Превъртане 3)**" от люлката до кремацията. Цялото образование се осигурява от правителството и общността. **Няма неправителствено образование. Няма университети.**

Идеи

Идеи Са началото на Бъдещето. Идеите са най-продуктивната от всички дейности, свързани с интелектуалната собственост. **Идеите трябва да бъдат запазени чрез непрекъснатост на знанието.**

Всеки **CRon** да насърчава своите заинтересовани страни (**служители, доставчици, доброволци, клиенти**) да представят всякакви идеи, които имат относно това **CRon**. **Насърчавайте обратната връзка!**

Числа

Числата са важни за Custodian Guardian и **CRon!**

Стойност на числата

0 > Нула 1 > един 2 > две 3 > Три 8 > 4 > Четири 5 > Пет 10

6 > шест 7 > Седем Осем 9 > Девет > десет

50 > петдесет 100 > сто 500 > Петстотин

1000 >хиляда 5000 >Пет хиляди 10 000 >Десет хиляди
50 000 >Петдесет хиляди 100 000 >Сто хиляди
500 000 >Петстотин хиляди
1 000 000 >Милион 5 000 000 >Пет милиона
10 000 000, >Десет милиона 50 000 000 >Петдесет милиона
100 000 000 000 >Сто милиона
500 000 000 >Петстотин милиона
1 000 000 000 >Милиард 5 000 000 000 >Пет милиарда
10 000 000 000 >Десет милиарда 50 000 000 000 >Петдесет милиарда
100 000 000 000 >Сто милиарда
500 000 000 000 >Петстотин милиарда
1 000 000 000 000 >Трилион
5 000 000 000 000 >Пет трилиона
10 000 000 000 000 >Десет трилиона
50 000 000 000 000 >Петдесет трилиона
100 000 000 000 000 >Сто трилиона
500 000 000 000 000 >Петстотин трилиона

Забележка! От дясно на ляво след всяко 3 се поставя запетая и цифра.

Мерки

CROn използва CG 'NAs' мярка. New Age мерните единици са актуализирана метрична версия. Измервайте префикси, използвайте префикси с главни букви за положителни степени.

Дължина Основа мерна единица: метър (м) ~

Районна база мерна единица: квадратен метър (m^2) ~ 3D метър (m^3) ~ **Обемна**

основа мерна единица: литър (л) ~ **Основа за тегло** мерна единица: грам (г)

CRНа единствения начин да правите бизнес, пазарувайте..

